
Leistungen: 

Fahrten mit einem klimatisierten Fernreisebus ab/bis  
Heimatort, 9 Übernachtungen in 3- Sterne-Hotels (offizielle 
Landeskategorie) in Doppelzimmern mit Bad/ Dusche und WC, 
Halbpension, zusätzlich Weinprobe am 6. Tag, Besichtigungen 
und Eintrittsgelder laut Programm, Reiseliteratur“, R+V-
Insolvenzversicherung, Deutsch sprechende durchgehende 
örtliche Reiseleitung vom 2. bis zum 7. Tag, zusätzliche 
Deutsch sprechende Kirchenführer in Chartres und Stadtführer 
in Paris. 
 
 
 
 
Klimaneutraler Preis von mundus* Reisen  
Diese Reise wird - in Bezug auf den Busanteil der Tour - völlig 
klimaneutral durchgeführt.   
 
 
 
Nicht enthalten sind Trinkgelder für Busfahrer und Reisefüh-
rer, Transfers zum Flughafen Frankfurt und zurück und evtl. ge-
wünschte weitere Reiseversicherungen. 
 
 
 
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskosten– 
bzw. einer Reiseabbruchversicherung.  
 
 
 
 
Mindestteilnehmerzahl: XX Personen  
Sollte die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden, kann 
der Veranstalter bis spätestens 30 Tage vor Reisebeginn vom 
Reisevertrag zurücktreten. 
 
 
 
Deutsche Staatsbürger benötigen für die Einreise nach Frank-
reich einen Personalausweis oder Reisepass, der mindestens 
für die Dauer des Aufenthalts gültig sein muss.  
 
Impfungen sind nicht vorgeschrieben. 
 
Diese Reise ist für Menschen mit eingeschränkter Mobilität 
nicht geeignet. Fragen Sie uns im Bedarfsfall nach Möglichkei-
ten der Teilnahme.  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter 

mundus Reisen GmbH 
Im Hainchen 18    61462 Königstein im Taunus 

Tel.:  061 74 - 93 18 73   Fax:  061 74 - 25 290 
team@mundus.de    www.mundus.de 

Schlösser der Loire 
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 1. Tag: 

Busfahrt ab dem Heimatort in den Pariser 
Raum. Abendessen und Übernachtung in Paris 

oder Umgebung. 
 
2. Tag: 
Vormittags Weiterfahrt über Orléans und Blois 
nach Tours. Kurze Stadtführung durch Tours 

u.a. mit Besichtigung der gotischen Kathedrale 
Saint-Gatien, des Hotel Gouin und der histori-
schen Altstadt mit Gebäuden aus dem 16. Jh.. 
Danach freie Zeit für einen Stadtbummel.  
Abendessen und Übernachtung in Tours. 
 
3. Tag: 

Am Vormittag Fahrt zum Schloss Azay-le-
Rideau. Besichtigung des Wasserschlosses im 
Stil der Frührenaissance, auf einer Halbinsel 
des Indre gelegen. Weiterfahrt nach Chinon. 
Rundgang durch die Altstadt mit zahlreichen 
Häusern aus dem 15. und 16. Jh. sowie Besich-
tigung der mächtigen Burganlage. Rückfahrt 
über Villandry. Führung durch die einzigarti-

gen Terrassen-Gärten des Renaissance Schlos-
ses von Villandry. Abendessen und Übernach-
tung in Tours. 
 
4. Tag: 

Rundfahrt zu weiteren Schlössern des Loire 
Tals. Erster Halt in Chenonceaux und Besichti-
gung des eleganten Schlosses über dem Fluss 
Cher. Weiterfahrt nach Amboise. Das königli-
che Schloss thront auf einem Felsen über der 

8. Tag: 

Fahrt nach Chartres und Besichtigung der berühmten Kathed-
rale (UNESCO Weltkulturerbe), die als Urbild einer hochgoti-
schen Kathedrale gilt. Besonders sehenswert sind die Glasma-
lereien mit dem einzigartigen Chartres-Blau, das nur für die 
Glasfenster in dieser Kathedrale benutzt wurde. Weiterfahrt 
nach Paris. Abendessen und Übernachtung in Paris. 
 
9. Tag: 

Am Vormittag Führung durch Paris, die französische Haupt-
stadt, vorbei an den wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie z.B. 
dem Eiffelturm, den Champs-Elysées, dem Triumphbogen, 
Montmartre, der Kathedrale Notre-Dame, des Quartier Latin 
und dem Rathaus. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. 
Erkunden Sie auf eigene Faust z.B. eines der berühmten  
Museen wie den Louvre oder das Musée d´ Orsay oder genie-
ßen Sie das wunderbare Flair von Paris. Am Abend besteht die 
Möglichkeit, eine Schifffahrt auf der Seine, vorbei an den be-
leuchteten Sehenswürdigkeiten zu organisieren. Abendessen 
und Übernachtung in Paris. 
 
10. Tag: 

Nach dem Frühstück Rückfahrt zum Heimatort. 
           Änderungen vorbehalten. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Stadt und wurde auf den Fundamenten einer mittelalterlichen 
Burg errichtet.  Besichtigung des Schlosses, der Altstadt sowie des 
von Leonardo da Vinci bewohnten Herrenhauses Clos-Lucé mit vie-
len technischen Modellen da Vincis. Abendessen und Übernach-
tung in Tours. 

5. Tag: 

Fahrt nach Blois, malerisch an der Loire gelegen. Besichtigung der 
Kathedrale sowie des Schlosses von Ludwig XII. Dieses Schloss ver-
eint alle Stilepochen der französischen Architektur und bietet somit 
einen interessanten Überblick. Rückkehr nach Tours. Abendessen 
und Übernachtung in Tours. 
 
6. Tag: 

Am Vormittag Fahrt nach Saumur mit Besichtigung des Schlosses , 
das einen schönen Blick über die Stadt bietet. Weiterfahrt nach 
Fontevraud. Die dortige Abtei wurde im 11. Jh. gegründet und ist 
eine der größten erhaltenen Klosterkomplexe in Frankreich. An-
schließend Besichtigung einer Weinkellerei mit Weinprobe. Rück-
fahrt nach Tours. Abendessen und Übernachtung in Tours. 
 
7. Tag: 

Weitere beeindruckende Schlösser der Loire stehen auf dem Pro-
gramm. Fahrt nach Cheverny und Besichtigung des mit Teppichen, 
Wandverkleidungen und Gemälden schön eingerichteten Schlos-
ses. Weiterfahrt nach Chambord und Außenbesichtigung des 
Schlosses, das mit insgesamt 440 Räumen zu einem der größten 
und hinsichtlich der Fassade mit unzähligen Türmchen und Kamin-
en auch zu einem der schönster der Loire-Schlösser zählt.  Rück-
fahrt und Abendessen in einem typischen Landgasthof in der Nähe 
von Tours.  Übernachtung in Tours. 
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 Blois 

Villandry 

Riga 

Chambord 


